MINUTA DE LA SESIÓN DEL SUB-GRUPO TEMÁTICO DE MÉTODOS NUMÉRICOS EN INGENIERÍA
En la Ciudad de México siendo las 12:30 horas del día 10 de noviembre de 2016, en la Sala de Juntas del Departamento de Sistemas de la Unidad Azcapotzalco de la Universidad Autónoma Metropolitana, ubicada en Av. San Pablo No. 180, Col. Reynosa-Tamaulipas, Delegación Azcapotzalco, C.P. 02200, D.F. se reunieron los miembros del sub-grupo temático de Métodos Numéricos en Ingeniería.
Estuvieron presentes para celebrar la sesión de los miembros del sub-grupo temático de Métodos Numéricos en Ingeniería, el Dr. Georgii Khachaturov, el Dr. César Augusto Real Ramírez, la Dra. Ana Lilia Laureano Cruces, la Dra. Martha Mora Torres, el Dr. Alejandro Cruz Sandoval, el M. en C. Hugo Pablo Leyva, la M. en C. Lourdes Sánchez Guerrero y el Ing.  José Luis Pantoja Gallegos.
Orden del Día:

1. Lista de asistencia.

2. Análisis y discusión de la actualización del programa sintético y analítico de la uea de Métodos Numéricos en Ingeniería.

3. Asuntos Generales.
2.- Análisis y discusión de la actualización del programa sintético y analítico de la uea de Métodos Numéricos en Ingeniería.
Acuerdo 1.- Los miembros del subcomité de Métodos Numéricos acordaron que se solicitará a la instancia correspondiente se agregue en el programa sintético en la sección de seriación el corregistro con la uea de Ecuaciones Diferenciales Ordinarias con clave 1112030.

Acuerdo 2.- Los miembros del subcomité de Métodos Numéricos acordaron que se agregará como punto nueve del temario el tema de Solución Numérica de Ecuaciones Diferenciales Ordinarias, sin que esto modifique las horas y créditos asignados al programa de la uea vigente.

Acuerdo 3.- Los miembros del subcomité de Métodos Numéricos acordaron que en el programa sintético de la uea de Métodos Numéricos en Ingeniería en la sección de la bibliografía, se buscará si existen actualizaciones de los libros mencionados en la bibliografía.

Acuerdo 4.- Los miembros del subcomité de Métodos Numéricos acordaron que en el programa sintético de la uea de Métodos Numéricos en Ingeniería en la sección de la bibliografía se eliminarán el libro:

· 
Quintana P., Villalobos E., Cornejo M.C., "Métodos Numéricos con Aplicaciones en Excel", Reverté, 2005.

Acuerdo 5.- Los miembros del subcomité de Métodos Numéricos acordaron que se revisará a detalle el programa analítico de la uea de Métodos Numéricos en Ingeniería para que en la próxima sesión se revisen las observaciones al programa.
Acuerdo 6.- Los miembros del subcomité de Métodos Numéricos acordaron reunirse el jueves 29 de noviembre de 2016 a las 12:00 pm.

No habiendo otro asunto que tratar se dio por concluida la sesión. 
