Estimados Coordinadores de Grupo Temático:

A nombre de la División de Ciencias Básicas e Ingeniería agradezco el apoyo realizado durante el trimestre 18I para cuantificar los Criterios de Desempeño que serán una parte fundamental para los procesos de Acreditación y de Mejora Continua.

Como parte del proceso es necesario dar seguimiento a los Atributos Educacionales, por lo que en el trimestre 18P se evaluarán los mismos Criterios de Desempeño que fueron evaluados en el 18I. Se anexa un archivo en Excel referido como “Matriz Cuantitativa Estimada 18P”, en la cual está marcado en color amarillo el Criterio de Desempeño que deberán cuantificar.

El archivo en Excel tiene algunas celdas marcadas con una X en color naranja, les pido de la manera más atenta reúnan al Grupo Temático y asignen un porcentaje estimado relacionado al criterio de desempeño. Este ejercicio deberá realizarse también para aquellas celdas en color amarillo y que no tienen un porcentaje estimado.

En las últimas dos columnas del archivo en Excel deberán colocar el nombre del profesor responsable de UEA, así como el número económico del profesor, que realizará la cuantificación del indicador para el trimestre 18P.

En esta etapa se están integrando algunas UEA optativas que se han impartido en los últimos trimestres y es necesario que los Grupos Temáticos asignen un porcentaje estimado en aquellos criterios de desempeño que impactan en la formación de nuestros alumnos. En caso de que la UEA se esté impartiendo en el trimestre 18P, es necesario  especificar el profesor responsable y su número económico. El listado de UEA optativas, marcadas en color azul claro, se encuentra en la parte final del archivo en Excel.

Les pido de favor que no modifiquen los colores de las celdas y filtren el Grupo Temático para revisar el estado de los criterios y la asignación de UEA.

Particularmente para las UEA optativas que imparten los Departamento de Materiales y Sistemas se dará a conocer la asignación de los Grupos Temáticos en el transcurso de la próxima semana.

La información solicitada la podrán enviar a través de la plataforma de ecolaboración a partir del 16 de mayo y hasta el 24 de mayo.

Finalmente deseo comentar que el trabajo entregado está siendo analizado por los Coordinadores de Licenciatura, quienes a su vez integrarán la información en las carpetas de evaluación de su licenciatura. En este sentido es necesario que se lleve a cabo una discusión en el Grupo Temático de los porcentajes evaluados y los mecanismos utilizados para cuantificar el Criterio de Desempeño en el trimestre 18I, con el objetivo de identificar debilidades y fortalezas en los mecanismos de enseñanza-aprendizaje.

En los próximos días se estarán citando a los Grupos Temáticos, a través de l@s jefas y Jefes de Departamento, para una retroalimentación con los Coordiandores de Estudio.

Quedo a sus órdenes para cualquier aclaración y reciban un cordial saludo.
Atentamente
Dr. Ernesto Cerón
Coordinador Divisional de Docencia de la DCBI

