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Asistentes:
Josué Figueroa González
Mario Martínez Molina

Gueorgi Khatchatourov
Gutiérrez Villegas Marco Antonio

Cruz Sandoval Alejandro

Hugo Pablo Leyva

María de Lourdes Sánchez Guerrero
José Luis Pantoja Gallegos

Oscar Herrera Alcántara

Jesús Isidro González Trejo

Asuntos tratados: Requerimientos de CASEI.
- Se analizaron las filas de las UEA correspondientes al ámbito de cómputo general en la Matriz Cuantitativa del archivo “Computo General _Matriz cuantitativa estimada 18I.xlsx”, 

el cual fue o será reenviado a los miembros del GT, junto con los archivos correspondientes a Criterios e Indicadores y Descripción de Actividades para cada UEA a considerar.

En dicho análisis se contempla lo siguiente:
· Durante la reunión se definieron los porcentajes para los diferentes indicadores de los atributos considerados en cada UEA.

· Para cada UEA están marcados 2 indicadores en color amarillo, que son los que deberán ser considerados inicialmente para cubrir los requerimientos en los formatos de Criterios e Indicadores y Descripción de actividades, así como reunir las evidencias de dichos Indicadores para cada UEA.

- Por acuerdo se designó a un representante para cada UEA a considerar, el cual hará el favor de llenar los documentos de Criterios e Indicadores y Descripción de Actividades de la UEA correspondiente y se enviaran estos documentos al coordinador del GT. 
· Sistemas Operativos: Hugo Pablo Leyva
· Programación Visual Orientada a Eventos: Silvia Beatriz González Brambila

· Compiladores: Héctor Cortés León 

· Gráficas por Computadora: Mario Martínez Molina

· Métodos Numéricos: José Luis Pantoja Gallegos

· Programación Estructurada: Josué Figueroa González 
· Se llevó a cabo una discusión sobre el posible conflicto de libertad de cátedra por este sistema, así como la gran subjetividad en la evaluación de los criterios contemplados.
· Para efecto de las evidencias que se solicitan se indicó que solo es necesaria una muestra de alto, una de medio y una de bajo cumplimiento de los criterios e indicadores contemplados, (por ahora los dos que están marcados en color amarillo en cada UEA a considerar en la Matriz Cuantitativa); los documentos de evidencia provisionalmente solo deberán ser resguardados, y posteriormente serán digitalizados y/o reunidos por el Departamento de Sistemas.  
Actividades siguientes: 

Dr. Gueorgi Khatchatourov

Coordinador del GT
