Universidad Autónoma Metropolitana

Unidad Azcapotzalco
Minuta de la reunión del GT de Programación Estructurada
Martes 10 de octubre de 2017
Asistentes:
Josué Figueroa González
Gueorgi Khatchatourov
Hugo Pablo Leyva

Cruz Sandoval Alejandro

Ma. de Lourdes Sánchez Guerrero
Oscar Herrera Alcántara
Asuntos tratados:
Se revisaron las propuestas de Programa Analítico y Programa Sinóptico para la UEA Programación Estructurada, con las modificaciones correspondientes de acuerdo con las reuniones anteriores; estas propuestas y las minutas de dichas reuniones están disponibles dentro de la carpeta del GT en la página:
http://newton.uam.mx/xgeorge/publica/GRUPO_TEMATICO/PROGRAMACION_ESTRUCTURADA/
Como observaciones:
· Se realizó la búsqueda del libro: Gallardo López L. y Lara Velázquez P., “Notas de Programación Estructurada”, México: UAM Azcapotzalco, 2013; en la librería virtual de la UAM Azcapotzalco (http://libreriavirtual.azc.uam.mx/), no encontrándose éste y por lo tanto permaneciendo descartado de la Bibliografía Adicional recomendable. 
· Se propuso y acordó que el tema tres de Contenido Sintético del Programa Sinóptico vigente, “Ambiente de Desarrollo Unix”, se cambié por “Ambiente de Desarrollo Integrado”. Con este cambio el archivo final,
http://newton.uam.mx/xgeorge/publica/GRUPO_TEMATICO/PROGRAMACION_ESTRUCTURADA/PE_PS_final.docx
considerar como la propuesta de adecuación del programa sinóptico de la uea Programación Estructurada elaborada por este GT y dirigir a las instancias correspondientes.

Actividades siguientes: 

Pendiente: dependen de la reacción de las instancias.
Dr. Gueorgi Khatchatourov

Coordinador del GT
