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Examen parcial 3


17 de Julio 2015
Su programa 'main' debe respetar la siguiente lógica:

Construir lista -> encriptarla->escribir lista encriptada al archivo->leer lista encriptada desde el archivo->descifrar la lista encriptada

Estos pasos deben ser acompañados con la impresión de lista original, encriptada y descifrada. 

La regla de encriptación es la siguiente: los sub-campos 'edad' y 'peso' del campo 'dato' de un 'elemento' quedan sin cambio alguno, mientras el sub-campo 'nombre' se modifica mediante duplicación de su longitud y inserción en cada posición par de una letra generada aleatoriamente. Por ejemplo, si 'nombre' es "abcde", el nombre encriptado puede ser "acbecadaed" donde en las posiciones 1, 3, 5, 7, 9 del nombre encriptado se encuentran las letras del nombre original, mientras en las posiciones 2, 4,6,8,10 se encuentran símbolos generados aleatoriamente.
Correspondientemente, para descifrar un nombre encriptado se tiene que transformarlo en otro nombre mediante simple eliminación de cada segunda letra.

Para lograr estos objetivos, se tiene que desarrollar dos funciones: una para encriptación de una cadena de literales, y otra para descifrar una cadena previamente encriptada. Luego, hay que usar estas funciones en la lógica especificada arriba.
Evaluación del programa va a tomar en cuenta los siguientes factores:

1. (15%) Listas.

2. (15%) Archivos.
3.  (30%) Adaptación y uso de las funciones desarrolladas en clases para las necesidades del examen.

4. (30%) Algoritmo de 'main'
5. (10%) Uso de lenguaje C.
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